

Хоккеисты СФУ одержали победу над командой ТГУ

14-15 ноября 2015 года в Красноярске стартовало первенство Сибирской студенческой хоккейной лиги сезона 2015-2016. Команда СФУ в напряжённых матчах одержала две победы над командой Томского государственного университета — хоккейным клубом «Буревестник-76».

В первой игре томичи за первые две минуты первого периода забросили в наши ворота две шайбы, но к концу первого периода хоккеистам СФУ удалось сравнять счёт — 3:3.

Второй период завершился со счётом — 6:5 в пользу команды СФУ. А в заключительном третьем периоде наша команда проигрывала одну шайбу, и на последней секунде точным броском Никита Коваль, капитан команды, сравнял счёт — 7:7. В серии послематчевых буллитов победу одержала наша команда со счётом — 8:7.

Во второй игре гости вновь забросили первыми — 0:1 после первого периода. Но во втором периоде наши хоккеисты вырвались вперёд — 2:1. Ребята не отдали преимущество в одну шайбу до конца матча. 5:4 — итоговый счёт на табло и вторая победа!

Поздравляем наших спортсменов с успешным стартом сезона!

[Спортивный клуб СФУ](#), 17 ноября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16290>